

РАЗГЛЕЗЕНО ЛИ Е ДЕТЕТО ВИ?

ДНЕС ВСЕ ПОВЕЧЕ СЕ ГОВОРИ ЗА ТОВА, ЧЕ РОДИТЕЛИТЕ СА ДЛЪЖНИ ДА ДАДАТ НА ДЕЦАТА СИ КОЛКОТО МОЖЕ ПОВЕЧЕ ТОПЛИНА И [ЛЮБОВ](#), ДА ИМ ПОЗВОЛЯВАТ СВОБОДНО ДА ИЗРАЗЯВАТ СВОИТЕ ЧУВСТВА И МИСЛИ, ДА ГИ ЗАКРИЛЯТ ОТ [РАЗОЧАРОВАНИЯ](#) И ДА ИМ ВНУШАВАТ УВЕРЕНОСТ В СЕБЕ СИ. И ТУК ИДВА ВЪПРОСЪТ: "А КАК ДА СТАНЕ ТОВА, [БЕЗ ДА РАЗГЛЕЗЯ ДЕТЕТО](#)?" ЗАЩОТО ПРЕДОСТАВЯЙКИ МУ ВСИЧКО, ИМА ГОЛЯМА ВЕРОЯТНОСТ ДА ГО РАЗГЛЕЗИТЕ.

ПРЕДИ ВСИЧКО, НЕКА УТОЧНИМ КАКВО ТОЧНО ОЗНАЧАВА "РАЗГЛЕЗЕНО ДЕТЕ". РАЗГЛЕЗЕНОТО ДЕТЕ Е НЕСДЪРЖАНО, ХЛЕНЧЕЩО И НЕПРЕКЪСНАТО ИСКАЩО – НУЖНИ СА МУ ВАШЕТО [ВНИМАНИЕ](#) ИЛИ [ИГРАЧКИ](#). ОСВЕН ТОВА, НЕГОВАТА БЛАГОДАРНОСТ Е КРАТКОВРЕМЕННА И ТО ИЗХОЖДА ОТ ПРИНЦИПА, ЧЕ ВИЕ СТЕ ДЛЪЖНИ ДА МУ УГОДИТЕ. ПО-ДЪЛБОК АНАЛИЗ НА НЕГОВОТО ПОВЕДЕНИЕ ПОКАЗВА ЧЕ ТАКОВА ДЕТЕ СЕ ОТЛИЧАВА ОТ ДРУГИТЕ С ПЛАШЕЩО ОТСЪСТВИЕ НА НЕЗАВИСИМОСТ.

РАЗГЛЕЗЕНОТО ДЕТЕ ИЗЦЯЛО РАЗЧИТА НА [РОДИТЕЛИТЕ](#) СИ. ТО НЕ Е СПОСОБНО ДА СЕ ПРИМИРИ С ОТКАЗ ЗА КАКВОТО И ДА Е. ТО ПЛАЧЕ ТАКА ЖАЛНО ИЛИ БУРНО, КАТО ЧЕ ЛИ ЖЕЛАНИЯТА МУ СА "НА ЖИВОТ И СМЪРТ". АКО ДЕСПОТИЧНОТО ДЕТЕ МОЖЕ ДЪЛГО ДА ИЗРАЗЯВА СВОЕТО НЕДОВОЛСТВО, КОГАТО МУ СЕ ОТКАЖЕ, НО Е СПОСОБНО И САМО ДА НАМЕРИ УДОВОЛСТВИЕ ОТ НЕЩО ДРУГО, ТО РАЗГЛЕЗЕНОТО ДЕТЕ НЕ ПРИТЕЖАВА ПОДОБНА ГЪВКАВОСТ И СВОБОДА. ОСВЕН ЧЕ Е УПОРИТО, ТО НЕ Е СПОСОБНО НА КОМПРОМИСИ, А ТОВА Е ПРИЗНАК НА ПСИХОЛОГИЧЕСКА НЕЗРЯЛОСТ.

МОЖЕМ ДА ПОМОГНЕМ НА ДЕЦАТА СИ ДА НЕ СА ГЛЕЗЕНИ И ДА ПОПРАВИМ ПОВЕДЕНИЕТО ИМ, АКО ИМ ПОМОГНЕМ ДА СТАНАТ ПО-САМОСТОЯТЕЛНИ. ПОЧТИ Е НЕВЪЗМОЖНО ДА РАЗГЛЕЗИТЕ ДЕТЕТО СИ ОЩЕ В ПЪРВАТА МУ ГОДИНА, НО МОЖЕТЕ ДА ПОЛОЖИТЕ ДОБРА ОСНОВА ЗА БЪДЕЩО КАПРИЗНИЧЕНЕ. РОДИТЕЛИТЕ, КОИТО НЕ СМЪКВАТ ОЧИ ОТ ДЕТЕТО СИ ПО ЦЯЛ ДЕН; ПОСТОЯННО СА ГОТОВИ ДА ГО РАЗВЛИЧАТ С НЕЩО, ПРЕДЛАГАЙКИ МУ РАЗЛИЧНИ УДОВОЛСТВИЯ - ПРЕУВЕЛИЧАВАТ НОРМАЛНИТЕ МУ ПОТРЕБНОСТИ. ДО 2-3 ГОДИНИ, ДЕТЕТО ПРЕКРАСНО РАЗБИРА, ЧЕ МАЙКА МУ Е ГОТОВА ИЗЦЯЛО ДА ИЗПЪЛНЯВА КАПРИЗИТЕ МУ.

КОЛКОТО И ДА СЕ ОПИТВАМЕ ДА СЕ СПРАВИМ С РАЗГЛЕЗЕНОТО СИ ДЕТЕ, ПОНЯКОГА ЛИПСАТА НА ТЪРПЕЛИВОСТ СРУТВА ВСИЧКИ НАШИ УСИЛИЯ ДО ТУК. СТАВА ДУМА НЕ ЗА ВЪЗМОЖНОСТТА ДА СЕ ОСВОБОДИТЕ ОТ [ДЕТСКИЯ КАПРИЗ](#), ЗАРАДИ СПОКОЙСТВИЕ И ТИШИНА В КЪЩИ, А ЗАТОВА ДЕТЕТО ДА СЕ РАЗВИВА И ИЗРАСТВА, НАУЧАВАЙКИ СЕ НА КОНТРОЛ НАД СЕБЕ СИ. НЕГОВИТЕ НЕПРЕДСКАЗУЕМИ ЖЕЛАНИЯ ВСЪЩНОСТ МЪЧАТ ПОВЕЧЕ НЕГО, ОТКОЛКОТО ВАС, ЗАТОВА ВИЕ ТРЯБВА ДА СЕ НАУЧИТЕ ДА ОТКАЗВАТЕ СПОКОЙНО, ЛАКОНИЧНО, [ТВЪРДО](#), ЗА ДА ИЗБЕГНЕТЕ РЕАКЦИИ НА БУРНИ ПРОТЕСТИ.